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COoaM OT/IMYHYIO YIOTHYIO KBapPTUPRY B XOpOoLUeEM
panoHe (paooM OeTCKMM caf, LWKOMa, PbIHOK,
60nbHMLA, CKBEP, NAPK MM. MarapuHa) ang
ceMenHomn napbl. KOMHaTbl pasgenbHble (3an +
JeTCcKas KOMHaTa), CBEXUI PEMOHT, MOSTHOCTbIO
npucytcteyeT BCH 6biToBag TexHuKa (3 TV,
MblS1€COC, CTUPaNbHag MalUMHKa, AyXOBOWM LWKad,
Bapo4yHasa NOBEPXHOCTb, XONTOAUTbHUK,
MMKPOBOJTHOBKA, MOCYyAa M MHOroe apyroe).
OnnaTta exxemecayHo 40000T.p. 3BoHUTE!!!




KonunyecTtBo KOMHaT: 2
ITax: 4

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI
PeMOHT: KOCMeTUYeCKU
Hanuune nHTepHeTa: Aa
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O6Llwasa nnowanb: 44 M2
OTaken B gome: 5

Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee
Hanunumne mebenu: pa
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